

越南許多學生無法通過郵寄方式發送大學入學申請

駐胡志明市辦事處教育組

許多學生已被胡志明市各所大學錄取不斷反應無法通過郵寄方式提交錄取確認文件。

不少胡志明市與鄰省的家長與學生不斷反應，按照評估考試成績、優先錄取、申請結合錄取、審核學業成績等方式篩選學生，不能提交錄取確認文件，因郵局不收投遞。

去過很多郵局仍無法提交

Ngọc Hà 女士（守德市）表示，她女兒已向胡志明市郵電技術學院提交線上錄取確認申請，但校方仍要求將正本申請於 2021 年 8 月 22 日之前通過郵寄方式發送學校。

「這幾天內，我去過很多郵局給孩子發送入學確認文件，可沒人接收。8 月 16 日早，我丈夫已去第一郡的好幾個郵局也無法提交。校方表示在我完成入學確認文件才出錄取通知書。現在我不知該如何辦理。」

Phạm Hoài Trâm 女士（新富郡）反映，她前往胡志明市建築大學遞交確認孩子入學申請，但校方堅決不直接接收，而要求通過郵寄遞交。8 月 12 日早，她花幾個小時翻遍許多郵局，也無法遞交，因郵寄不接收郵件。

「從家裏，我去新山二區的郵局，他們不接受，然後要求我前往長征路的郵局。該郵局也不接收，又要求我前往黃文受路附近的郵局，該郵局沒有網絡也無法印出收據。我必須尋找百科大學附近的另一個郵局，這裏也沒有網路。」

同時，許多學生被胡志明市國家大學社會科學與人文大學錄取表示，截至目前，仍無法通過郵寄方式提交入學確認文件。

在平陽省，Vũ Nguyên 先生表示，該省由於社會距離，高中無法將高中畢業考試成績發送給學生，「大學需要計算另一種方式來確認入學，因到 8 月底，估計各省也不能完成社會距離，無法將高考成绩發送給學生。」。

學校怎麼回復？

胡志明市建築大學培訓管理處代理負責人 Võ Văn Tuấn 碩士表示，學校已就錄取確認作出具體公告。

「學校要求學生通過匯款形式轉入學校賬戶繳納學費與其他費用。學校在 ktstuyensinh.com 網站上有詳細說明，但繳納學費並承諾依學校規定辦理後，遇到郵局之困難就可以放心。」

同時，胡志明市郵電學院培訓處負責人 Lê Quang Phú 碩士表示，「學校依據教育培訓部的規定指定上述要求。對於學生在郵寄入學確認文件時遇到困難，校方正與教育培訓部聯絡尋求建議與具體說明。」

社會科學與人文大學傳播與上開關係系主任 Trần Nam 碩士表示，8 月 13 日該校代表與市郵局聯絡得知，郵局仍正常運作，但由於社會隔離，郵件遞送速度比平時要慢。

8 月 16 日早，學校宣佈對已被學校錄取，但依據 16 號指令處於封鎖或社會隔離地區，無法通過郵寄確認錄取的學生增加線上錄取確認方式。

據此，即日起至 8 月 22 日，學生可登入 <https://thpt.hcmussh.edu.vn> 網站，選擇線上錄取確認並填寫錄取確認表；根據系統提示輸入錄取信息；確認信息並提交錄取確認書。

「學生進行下一步錄取（自完成錄取確認後一天），繼續將錄取確認文件以快遞方式發送至學校。學生自行負責確認在系統上進行申報與確認遵守承諾。」

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 8 月 16 日，年輕網電子報

網址：<https://tuoitre.vn/nhieu-thi-sinh-khong-the-voi-ho-so-nhap-hoc-dai-hoc-qua-buu-dien-20210816122204464.htm>